



В Петровске заключен под стражу местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм знакомому



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области 36-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Обвиняемый вину не признал.

По данным следствия, 09 апреля 2022 года в дневное время, находясь около одного из частных домовладений по улице Московской города Петровск Саратовской области, 36-летний мужчина, ввиду внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанес 31-летнему местному жителю не менее 3 ударов руками в области головы. Медики госпитализировали пострадавшего в лечебное учреждение, где он, несмотря на квалифицированную медицинскую помощь, скончался от полученных травм.



Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть потерпевшего наступила в результате тупой травмы головы.

По ходатайству следственного органа судом в отношении 36-летнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1676398>